

ПАРАД КОЛЯСОК



Второй год подряд Центральная детская библиотека Корткеросской ЦБС Республики Коми организует это необычное шествие в День защиты детей, 1 июня.

Все представленные работы были выполнены из подручных материалов. В параде участвовали 12 семей. Они прошли под громкие аплодисменты и продемонстрировали свои творческие идеи. Для определения победителя члены жюри в составе директора Корткеросской ЦБС С.А. Челпановой, депутата Совета муниципального района «Корткеросский» А.М. Габовой, заместителя главы СП «Корткерос» С.Ю. Можайской, общественного деятеля Л.В. Кирушевой, главного редактора районной газеты «Звезда» Э.В. Пименова, получили оценочные листы с порядковыми номерами участников.

В номинации «Космическая коляска», посвящённой 55-летию первого полёта в космос, победу одержала семья Рочевых – Гордей с мамой Натальей, папой Владимиром и братом Андреем.

В номинации «Мультколяска», посвящённой Году кино и 80-летию студии «Союзмультфильм», победил Тимофей Каракчиев с мамой Ольгой и папой Игорем.

В номинации «Я родился, я читаю!», посвящённой детскими книгам, победу одержал Михаил Гудырев с мамой Светланой.

В номинации «Коляска – фантазия» (коляска оригинального жанра) победил Захарий Нестеров с мамой Ангелиной и братьями Семёном и Матвеем.

Специальным призом жюри награждена коляска Валерии Анисимовой и мамы Светланы.

За победу в каждой номинации участникам вручили подарочные сертификаты от детского магазина. От Корткеросской ЦБС они все получили подарки.

Фото с праздника доступно в сети «ВКонтакте»: https://vk.com/club46093604?z=album-46093604_232445636

